

**Март**

Солнце выше,  
раздвинулись дали,  
И подернулась дымкой  
земля.  
Поднимается пар от  
проталин,  
Скоро вновь зацветут  
тополя.  
Снег стал рыхлым  
таким водянистым,  
Как шагнешь, под  
ногого вода.  
Воздух стал пьяняще-  
душистым.  
И зажглась на востоке  
звезда.  
В мое сердце вошла  
вновь надежда,  
Подойди ко мне милый,  
как прежде  
И скажи мне признанья  
слова.

**С. Г. Пантохина,**  
выпускница  
педагогического  
колледжа

**В этом выпуске:**

Это было в марте **2-3**

Сразила своим  
обаянием **2**

Получили большой  
позитив, заряд  
бодрости **2**

Желаем победы в  
суперфинале **3**

Студенты колледжа **3**  
– доноры

ГАОУ СПО **4**  
«Тетюшский педаго-  
гический колледж»  
объявляет прием на  
2012-2013 учебный  
год

Внимание,  
конкурс!!! **4**

**ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ**

Творчество, новаторство, успех!

**ОДИН ИЗ САМЫХ РАДОСТНЫХ ВЕСЕННИХ ПРАЗДНИКОВ**

8 марта - один из самых радостных весенних праздников. Особая прелесть в том, что его отмечают в самом начале марта - первого весеннего месяца, когда вся природа находится в состоянии пробуждения от долгой зимней спячки, ярче греет солнце, становится теплее воздух.

В преддверии этого весеннего, нежного праздника и в нашем колледже состоялся концерт, посвященный Международному женскому Дню – 8 Марта. Мероприятие подготовили и провели студенты 300 группы. Ребята продумали концерт до мелочей и поэтому он полу-

чился ярким, запоминающимся.

Программа была очень насыщенной. Она включила в себя и блестящий инструментальный дуэт баянистов в исполнении преподавателя музыки Яшиной Ю.А. и студентки Садыковой Л., и сольные номера, которые нам подарили Сагирова Р., Ишлевая К., Николаева В., Зайцева М. Приятно было видеть на сцене воспитанников центра одаренных детей «Язгөл», татарский эстрадный ансамбль «Сәйлән». Ребята готовили номера под руководством преподавателя музыки и классно-

го руководителя Минневалиевой Л.И. Всех приятно удивил творческий дуэт в исполнении Сорокина П. и Гумерова Р. Самым неожиданным сюрпризом для всех были гости из Буйинска, выпускницы нашего колледжа, Карнеева Д. и Козина Е. Девушки подарили присутствующим оригинальную и незабываемую музыкальную композицию. Аплодисментами зал встречал сценку «Русские бабки», которую разыграли Парфенов Т. и Данилов И. Ребята поразили всех присутствующих своим актерским мастерством, умением держаться на сцене. Весьма оригинально к поздравлению всех женщин колледжа подошли преподаватели- мужчины. Их праздничный номер «Джентльмены» зрители встретили с восторгом и бурными аплодисментами. А песня «Для милых дам» в их же исполнении, я думаю, очаровала всех. Прекрасная половина нашего колледжа в этот день получила море положительных эмоций и весеннего настроения.

**И. Шайдуллова , 401 гр.**

**Сюрприз для милых дам**

6 марта в Тетюшском районном Доме культуры состоялась концертная программа «Сюрприз для милых дам», посвященная Международному женскому дню 8 марта. Руководитель Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района В.С. Чершинцев в своем выступлении тепло

поздравил всех женщин с праздником и наградил победителей районного конкурса «Женщина года». Мужчина года: женский взгляд» памятными дипломами и подарками. Среди победителей данного конкурса оказались и представители Тетюшского педагогического колледжа - Арсланова С. С., преподаватель татарского языка и литературы высшей квалификационной категории, кандидат филологических наук, руководитель молодежного общества студентов «Яшылек», победившая в зональном туре конкурса в номинации «Женщина-культура и духовность», Фурасьева Г. Х., преподаватель музыкальных дисциплин высшей квалификационной категории, победившая в районном туре конкурса в номинации « Женщина – пример года» и Адайкина М. А., победившая в районном туре конкурса в номинации « Женщина - классный руководитель»!

**Г.Хмельникова, 201 гр.**

**Это было в марте**

На прошедших 1-2 марта 2012 года в городе Казань республиканских соревнованиях по лыжным гонкам среди средних специальных учебных заведений РТ команда Тетюшского педагогического колледжа заняла почетное III место. Дипломами МФСО «Буревестник» Республики Татарстан награждены члены команды-студенты отделения Физическое воспитание Николаев К., Горюнов Д., Главнов А., Туктиева Ф., Платонов Д., Селиванов Ю. Дипломами МФСО «Буревестник» РТ за подготовку команды лыжников награждены руководитель физического воспитания колледжа Селюков В.Н. и тренер Айзатуллов А.Ф.

В Детской библиотеке прошла сказочно- игровая программа «Волшебные страницы», где были подведены итоги конкурса рисунков среди детей с ограниченными возможностями здоровья «Весенний букет». Помогали ведущей программы Нине Егоркиной сказочные герои Пеппи Длинныйчулок и кот Леопольд.

А игровую часть мероприятия взяли на себя волонтеры педагогического колледжа. Студентки 301 группы Хисамова Ляйсан и Долгова Вероника провели с детьми инвалидами в этот день много развлекательных игр и конкурсов.

**Сразила своим обаянием**

К. Ушинский отмечал: «Когда исчезает язык - народа нет больше!». В жизни народа родной язык и родной край являются нераздельными понятиями. Издавна через язык народ обнаруживал понятие нравственности, а самые важные из них - верность и преданность, честь и добродетели, искренность и добро, взаимность, почет и уважение, мир и согласие, дружба и общительность. Углубляясь в тайну языка, мы усваиваем золотые сокровища народной истории и воспитываем в себе творческую личность. Какая радость ждет каждого, кто понял глубину слова, сердцем и умом осознал необходимость его постоянного изучения, познал счастье духовности. В самом деле, счастлив тот, кто познал в реальности чары родного слова, воспитал в себе жажду познания и сохраняет ее на протяжении целой жизни.

20 марта в МБОУ «Татарская средняя общеобразовательная школа» прошел районный этап конкурса «Теле барның



илем бар». В конкурсе принимали участие учащиеся школ нашего района, студенты Тетюшского сельскохозяйственного техникума и Тетюшского педагогического колледжа. Конкурсанты представили жюри стихотворения татарских поэтов соответствующие тематике конкурса. 83 участника конкурса продемонстри-

ровали свое мастерство выразительного чтения стихов. Перед жюри стоял нелегкий выбор, ведь оценивать талант очень непросто. После обсуждения было решено: не присуждать места, а выбрать лучших чтецов в каждой возрастной группе.

От нашего колледжа успешно выступила и прошла в финал студентка 400 группы Лилия Алиуллова. Она не только отлично прочитала стихотворение, но и сразила всех своим обаянием, умением держаться на сцене, дикционной четкостью, культурой произношения.

16-17 апреля Лилия будет представлять наш колледж в городе Казань на финальном туре Республиканского конкурса. Желаем ей творческих успехов.

**М. Ханзярова**

**Получили большой позитив, заряд бодрости**

Представьте нашу жизнь без поэзии... Без поздравлений к праздникам, без песен, без Пушкина, Лермонтова, Шекспира, современных авторов.... Это будет скучная жизнь без взрыва эмоций, выраженных простыми буквами на бумаге, без той небольшой мистики, когда одни и те же слова, но написанные в определенном порядке, могут тронуть до слез или оставить абсолютно равнодушным. Сила слова обладает особой энергией, увлекающей за собой и подчиняющей себе наше воображение. Чтобы привлечь внимание общества к поэзии, на 30-й сессии ЮНЕСКО в 1999 году было принято решение 21 марта каждого года отмечать Всемирный день поэзии. В этот день по всему миру проходят курсы лекций, авторские чтения, представление новой поэтической литературы, акции.

Сотрудники центральной библиотеки тоже не остались в стороне. В течение трех дней в городе проводилась акция «Стихотворение в подарок». Они раздавали прохожим стихи местных поэтов, а также стихи студентов нашего колледжа, тем самым дарили



горожанам хорошее настроение и улыбку. Во второй половине дня в читальном зале центральной библиотеки собрались те, кто пишет стихи или неравнодушен к поэзии. Куда были приглашены и мы- члены клуба «Вдохновение». Мероприятие прошло на одном дыхании; поэты- члены клуба «Лира» и мы, начинающие поэты педагогического колледжа, читали стихи, рассказывали о себе, о своем творчестве. Ведь у каждого свой стиль, своя тематика... В общем, что говорить, получили мы в этот день, большой позитив и заряд бодрости.

**З.Козлова,301группа**

## Желаем победы в суперфинале



26 и 27 марта проходили отборочные туры XII Республиканского телевизионного молодежного фестиваля эстрадного искусства «Созвездие Йолдызылык». 27 марта в г. Буйнск состоялся зональный этап конкурса. В нем приняли участие представители следующих районов: Буйнский, Камско - Устьинский, Апастовский, Дрожжановский, Тетюшский. За два дня отборочных туров жюри было прослушано более 170 художественных номеров в самых разных жанрах. Итоги участия Тетюшского педагогического колледжа в фестивале таковы: в номинации «Вокальные ансамбли» (старшая

группа) Дипломом за I место отмечена эстрадно - фольклорная группа Тетюшского педагогического колледжа «Валда вайме» под руководством преподавателя музыки Абдрашитовой А.Ф. Солисты ансамбля Николаева В., Антипова Н., Ишелеева К., Козлова К., Садыкова Л. получили в подарок плазменный телевизор. В номинации вокал - соло (старшая группа) среди 17 участников Дипломом II степени была удостоена студентка 300 группы музыкального отделения Тетюшского педагогического колледжа Николаева Вероника, руководитель преподаватель музыки Минневалие-

-ва Л.И. Председатель жюри Д.А.Туманов, подводя итоги, отметил задушевность, теплоту и необыкновенный тембр голоса конкурсантки. Яркие звездочки детского ансамбля «Язгель» Центра развития одаренных детей колледжа «Радуга» под руководством Минневалиевой Л.И. были отмечены Дипломом за II место и ценным подарком – музыкальным центром. Коллектив педагогического колледжа поздравляет победителей и желает дальнейших побед в суперфинале, который состоится с 16 по 20 апреля в г.Казань.

**Антипова Н.,200 гр.**

## Студенты колледжа – доноры

20 марта в городе был объявлен днем донара. В этот день можно было всем желающим принять участие в этом мероприятии. Желающих было очень много. Среди добровольцев, желающих сдать свою кровь, были и студенты нашего колледжа.

Андрей Владимирович Федотов, врач-анестезиолог выездной бригады республиканской станции переливания крови МЗ РТ, не ожидал увидеть среди доноров студентов педагогического колледжа. Он думал, что педагоги очень хрупкие ребята. Увидев большое количество накаченных спортсменов, был приятно удивлен. По его словам, количество молодежи давших кровь в этот день составила 30%.

Донор происходит от латинского «donare» – «дарить». Библейское выражение: «не оскудеет рука дающего» к донору имеет самое непосредственное отношение.

Замечено, что люди, длительно сдающие кровь, не подвержены простудным заболеваниям и гриппу, реже страдают онкологическими и сердечно сосудистыми заболеваниями. Благотворно влияет донорство и на психическое здоровье человека. В настоящее время едва ли найдется такая отрасль медицины, которая не использовала бы для спасения жизни и здоровья человека метод переливания крови и ее компонентов..

**Т.Таиркина, 200 гр.**

## Это было в марте



19 марта в колледже прошел классный час на тему «Философия любви», которую подготовила и провела преподаватель музыки Голова В. Ю.

Она познакомила присутствующих своим творчеством, с творчеством своих студентов.

Музыкальные номера в исполнении педагога и ее студентки Исмаиловой Дианы придали мероприятию яркости и романтизма.

20 марта в нашем городе побывал Буйнский театр сатиры, который обрел множество поклонников благодаря юмористической передаче «Елтай» на ТНВ. Популярный у татарского зрителя коллектив приготовил очень интересную программу «принципиально нового уровня» под названием «Кетү». В труппе театра вот уже несколько лет успешно работает и выпускница нашего колледжа артистка Гульзада Камартдинова. Где только не встретишь наших выпускников!

23 марта в районном Доме культуры прошел торжественный праздник, посвященный Дню работников культуры Российской Федерации.

В зале собрались работники Домов культуры, сельских клубов, библиотекари, сотрудники краеведческого музея, детской школы искусств, ДЮСШЕ.

Самые активные из них получили слова благодарности за свой труд, дипломы, грамоты, благодарственные письма. И среди них за заслуги в области культуры и искусства была отмечена преподаватель нашего колледжа Ирина Борисовна Тагирова.

Адрес: 422370

г. Тетюши,

ул. Фрунзе, д. 23

Телефон: 8(84373)2-56-26

Факс: 8(84373)2-56-27



Редактор: М. Ханзярова

Корректор: Л. Кочурова

Дизайн и верстка: Г. Хмельникова

Корреспонденты: И. Шайдулова, З. Козлова

Фотокорреспонденты: Н. Антипова,

Т. Сизова, Т. Таиркина

Периодичность выпуска газеты :

1 раз месяц

Тираж : 2000      Заказ :

Отпечатано в ООО «Тетюшская типография»

422370, РТ, г. Тетюши, ул. Свердлова, д. 30

Тел.: 2-53-53, тел./факс: 2-54-54

Дата выпуска: 06.04.2012

В ноябре 2011 года стартовал конкурс на самую лучшую фотографию под названием «Мой колледж». Конкурс проводится в связи с замечательной датой для нашего учебного заведения - 95-летним юбилеем Тетюшского педагогического колледжа. Предлагаем всем, кто любит фотографировать принять участие в конкурсе. Для этого необходимо принести фотографии, связанные с жизнью нашего учебного заведения, (на любом электронном носителе) в библиотеку колледжа. Каждая работа должна сопровождаться названием. Самые яркие из них вы увидите на страницах газеты. А лучшие найдут место на выставке, посвященном юбилею колледжа.

Победителя конкурса ожидает приз.

## ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж»

(Государственная лицензия А №343319 от 12.05.2010, свидетельство о государственной аккредитации оп 006995 от 19.05.2010 г.)

**объявляет прием на 2012-2013 учебный год  
по специальностям**

- Преподавание в начальных классах: вступительные испытания: русский язык (диктант), математика (устно);

- Физическая культура: вступительные испытания: русский язык (диктант), биология (тестирование); нормативы по физической культуре

- Музикальное образование: вступительные испытания: русский язык (диктант), литература (тестирование), музыкальное тестирование;

- Прикладная информатика: вступительные испытания: русский язык (диктант), математика (устно).

Прием производится на базе основного общего образования (9 классов)

- по результатам ГИА и (или) результатам вступительных испытаний по материалам колледжа, на базе среднего общего образования (11 классов)

- на основании результатов ЕГЭ.

Срок обучения на базе 9 классов - 3 года 10 мес.

Наш адрес: 422370, РТ, г. Тетюши, ул. Фрунзе, д. 23.

Тел./ф.: 8(84373) 2- 51-06, 2-56-27;

электронная почта: tetushi-tpu@mail.ru

## Внимание, конкурс!!!



**«Ветеран педагогического труда»**

Автор: Т.Сизова, 200 гр.